
 

 
 

Івано-Франківська міська рада 

Виконавчий комітет 
 

Вовчинецька сільська рада 

 Івано-Франківської міської ради: 

кращий досвід роботи, шлях до 

розвитку територіальної громади 
 

Управління будь-якою територією  з врахуванням інтересів 

кожного представника громади – це нелегка справа, та все ж в селах 

Івано-Франківської міської ради вдалось  досягти певних 

результатів. Запорукою успіху сільська влада  вбачає тісну 

співпрацю  з мешканцями сіл, залучення  місцевих підприємців, 

представників громадських організацій, та й просто активних людей 

до життя села. Це дозволяє не тільки вирішити багато проблем у 

житті села,  але й є найкращою можливістю вивчити думку 

громади про роботу влади, враховувати пропозиції мешканців у своїй 

діяльності.  

  Залучення населення до управління територією – 

довготривалий процес, здійснення якого можливе лише за умови 

наявності відповідного законодавчого забезпечення, рівноправних, 

партнерських відносин між владою і громадою,  і тому роль 

сільського голови сьогодні є не менш важливою, як і роль війта в 

давні часи Української державності, коли окрім адміністративних,  

фінансових, землевпорядних функцій, він виконував основну функцію –

представника  своєї громади. Обрані мешканцями села, сільські 

голови згуртовують навколо себе усіх небайдужих, активних людей. 

 Процес залучення громади в Україні до питань управління 

територією сьогодні є не надто активним. Часто недостатнім є 

усвідомлення місцевими органами влади своєї підконтрольності 

громадянам, бачення їх як рівноправного партнера, спроможного 

вирішувати ряд важливих питань ефективніше та з меншими 

витратами. За таких умов влада не може заручитись підтримкою 
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громади, як наслідок, у людей посилюється недовіра до влади. 

Подолати цю недовіру, поєднати інтереси держави, міста, села та 

інтереси кожного  громадянина, зацікавити людей у вирішенні 

питань облаштування власного життя – це і є чи не основною 

функцією органів місцевого самоврядування.  

 І тому ефективний розвиток територіальних громад сіл, досвід 

діяльності сільських голів Івано-Франківської міської ради може 

стати добрим прикладом для багатьох інших громад. 

Михайлові Назару, сільському голові с.Вовчинець Івано-

Франківської міської ради громада села вже втретє довірила 

керувати розвитком села. 
 

 

 
«Ми працюємо для громади та заради блага громади» 

Михайло Назар 

Сільський голова с.Вовчинець 

 
с. ВОВЧИНЕЦЬ 

 

Голова  Назар Михайло Мирославович 

 

І.Населення 

 На 01.01.2008 р. На 01.01.2009р. На 01.01.2010 р. На 01.01.2011р. 

Всього, чол. 2752 2771 2892 3105 
Дітей 

дошкільного віку 
163 194 177 197 

Дітей шкільного 

віку 
155 203 167 175 

Громадян 

пенсійного віку 
603 618 627 665 

Працездатне 

населення 
1831 1756 1921 1958 

К-ть працюючих 1020 1020 1000 1020 
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на підприємствах, 

установах 

організаціях усіх 

форм власності та 

господарювання 

 

Інфраструктура села: 

 

Школа:  

Директор: 

Прізвище, ім’я, по батькові Павлюк Петро Васильович 

 

ФАП 

Керівник 

Прізвище, ім’я, по батькові Витвицька Надія Остапівна 

стан закладу задовільний (знаходиться в новозбудованому 

приміщенні сільської ради) 

 

Будинок культури  - завершено будівництво. 

 

Авторитетні люди Назар Михайло Мирославович – сільський голова, 

Отець Микола Лужний – парох церкви, 

Човганюк Василь Дмитрович – директор ТзОВ «ЛММ-Сервіс» 

 

Найбільші промислові об’єкти села 

 

Наявність об’єктів СП ТзОВ «Кутська лісова компанія», ТзОВ «Інтерком ЛТД», 

ТзОВ «ЛММ-Сервіс», КПАФ «Злак» 

 

 

 

Герб с.Вовчинець 
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с.Вовчинець  

 

Село  Вовчинець  розташоване  на  північний  схід  від  м. Івано-

Франківська  у  межиріччі  двох  річок  -  Бистриці Надвірнянської  та  Бистриці  

Солотвинської.  Віддаль  від   центру  міста до  села   - всього  4 км. 

За  архівними  даними  с. Вовчинець  засновано  у  1378р.,  але  не 

виключено, що  воно  було  засновано раніше,  коли  Галичина  опинилася  під  

владою угорсько-польського  короля  Людовика. 

Із самого  початку  свого  існування  Вовчинець  був у власності  відомих  

магнатів  Потоцьких і Яблонських.  У  архівних  документах Львова  знаходимо  

що у 1789р. маєтком  у  Вовчинці,  Колодіївці  та  Добрівлянах   управляла  

Анна  Яблонська,  а  у 1817р.  -  уже  Фелікс  Стойовський.  До  складу  його  

власності  входив  водяний  млин.  В цей  час  або  раніше  в  селі   працювали  

цегельні,  де  крім  цегли  випалювали  гончарні  вироби. 

За  архівними  даними у 1832р. Вовчинець  належав  до  Єзупільської 

домінії  Станіславівського повіту,  а  з  1854р.  -  до  Станіставівського  повіту  

та  Станіславівського  окружного  суду. Після  скасування  панщини   

Вовчинцем  управляв  війт. 

У  1896р. в селі  Вовчинець  засновано  товариство  “Просвіта”,  навколо  

якого згуртовувалися  патріоти   національної  ідеї. 

У 1911р. у  селі  силами  жителів  споруджено  пам’ятник  Тарасу  

Григоровичу  Шевченку,  який  був  один  із перших  пам’ятників  великому  

кобзареві   на  Прикарпатті.   

Після  проголошення  незалежності  України  пам’ятник  було  

реконструйовано:  покладено  новий  хрест,  підніжжя  пам’ятника  обкладено  

гранітними  плитами,  дерев’яну  огорожу  замінено  на  металеву. 

У 1912  році  в  селі  організовано  духовий  оркестр,  в  якому  брало  

участь  близько  30  осіб.   Цей  оркестр  був  мабуть  найбільш відомий  на 

Станіславівщині.   Приблизно  у 1938р.  було  створене  спортивно-політичне  

товариство  “Каменярі”,  члени  якого  виступали  за пробудження  свідомості  і  

патріотизму  українців. 

У 1923р.  засновано  перше  футбольне  товариство  “Буй-тур”,  а  з 1927 

р.  -  “Каменярі”,  члени  якого  грали, в основному,  у  футбол.   

У  1930рр.  почала  зароджуватись   ОУН. 

Територія  села  складає  973га  (11,6 %  до  загальної  площі  території  

міської  ради);  кількість  населення  - 3105 чол.  (1,2 %  до  чисельності  

населення  міської  ради).  Значно збільшилася кількість населення у 

співвідношенні з попередніми роками. 

У  селі  налічується  900  господарських  дворів. 

На території  села  діють  38  підприємців  та  підприємств,  серед  яких  

найбільші  такі,  як  АТВТ  “Родон” ,  ТзОВ  “Інтерком  ЛТД”,  ВАТ  

“Облплемпідприємство”,  ТзОВ  “ЛММ Сервіс”,  ПЕВКП  “Промтехсервіс”  та  

інші. 

У  Вовчинцях є  загальноосвітня  школа  І-ІІ  ступенів,  в  якій  навчається  

108 учнів,  функціонує  ФАП,  поштове  відділення,  філія  центральної  міської  
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бібліотеки,  діють  3  заклади  торгівлі,  1 заклад  громадського харчування 

кафе-колиба “Смерекова хата”. 

 

 
 

 

За  історичними  даними  з  1865р. діє  церква  Святого  Архистратига  

Михаїла. 

 

 

 
Новозбудоване приміщення сільської ради 

 

З 2006р.  виконавчий  комітет  сільської  ради  працює  у  новому  

приміщенні  адмінбудинку,  що  дало  змогу покращити  якість  обслуговування  

населення  з  наданням  відповідних  послуг.  У  цьому  ж  приміщенні  

тимчасово  працює  ФАП,  де  надається  кваліфікована  медична  допомога  

жителям  села.  ФАП  забезпечений  відповідним  інвентарем,  обладнанням  та  

медикаментами. 

На  даний  час  у  селі  діють  декілька  політичних  партій  та  організацій,   

веде  діяльність  аматорський  народний  хоровий  колектив  “Червона калина” ,  

відновив  свою  роботу  хоровий  колектив  “Союзу Українок”. 
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В   цілому  громада  села  є  осередком  збереження  і  розвитку  

національних  традицій,  духовності,  займає  активну  позицію  в  суспільному  

житті  краю. 

 
 

Сучасний розвиток села Вовчинець 

Пріоритетним  напрямком  розвитку  села  є  підвищення  якості  життя  

громадян, забезпечення  гідних  умов  проживання,  праці  та  навчання.  

Невід’ємною  умовою  належного  життєзабезпечення  є надання  базових 

послуг  населенню,  тобто  розвиток  всієї інфраструктури,  яка  включає  

системи  водопостачання,  водовідведення,  будівництва та експлуатацію  доріг,  

своєчасне  вивезення  сміття,  чіткий графік  роботи  громадського  

автотранспорту  та  ін. 

У  селі  існує  велика  екологічна  проблема,  пов’язана  з  витоком  

річки  Рудка,  що  протікає  під  містом.  Оскільки  річка  пересікає  місто  в 

районі  розташування  нафтобази,  вбирає  в  себе  стічні  води,  в  місці  витоку  

вода  неймовірно  забруднена.   

Сільська  влада  поставила  собі  за  мету  якнайшвидше  вирішити   

нагальні  проблеми  села:  
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- детальне  вивчення  проблеми витоку  ріки  Рудка   та  пошук  її  

оптимального  вирішення; 

- завершення  будівництва  доріг  (окремі  вулиці); 

- продовження  робіт  з  водопостачання  та  водовідведення; 

Є  також  напрацювання  щодо  будівництва  та  реконструкції  об’єктів  

соціальної  сфери  села,  зокрема: 

- завершення  опоряджувальних  робіт  будинку  культури  на  240 місць; 

- проведення  ремонту  школи  з  добудовою  спортзалу,  харчоблоку,  

санвузлів; 

- здійснення  реконструкції  старого  приміщення  Вовчинецької  ЗОШ  з 

реконструкцією  шкільної  їдальні  під  харчоблок; 

- ведення  будівництва  дитячого   садка; 

- надання  належної  якості  медичних  послуг; 

- виготовлення  проектно-кошторисної   документації для  будівництва  

амбулаторії; 

- облаштування  сільського  стадіону. 

 

Для  реалізації  поставлених  завдань  першочерговим  є  розвиток  

бізнесу  і  туризму,  який  сприяє  не лише  залученню  інвестицій,  створенню  

нових  робочих  місць,   а  й  побудові  доброзичливих  партнерських  стосунків  

між  місцевою  владою  та  бізнесовою  спільнотою. Це  в  свою  чергу  вимагає: 

- створення  на  території  сільської  ради  бізнесклімату,  сприятливого  

для  залучення  інвестицій; 

- забезпечення  вагомого  внеску  туризму  в  сільський  бюджет. 

 

Крім  постійної  клопіткої  роботи, важливими  соціально-економічними 

та  культурними  здобутками  сільської  ради  є: 

 Відремонтований  аварійний  міст  та  дороги  села. 

 Збудоване  нове  приміщення  адміністративного  будинку. 

 У  селі  з  1970р.  не  було  будинку  культури,  цього  року 

новозбудоване  приміщення  буде  здано  в  експлуатацію. 

 
 Суттєво  збільшено  надходження  до  бюджету  села  (у 2002р.-42 

тис.грн., у 2011р.-5 млн.грн.). 
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 Триває  будівництво  дитячого  садочка. 

 
 

 
 

 Підведено  до  школи  окремий  каналізаційний  колектор. 

 Відремонтовано  центральне  приміщення  загальноосвітньої  школи, 

встановлено  дитячий  майданчик  на  подвір’ї  школи,  проведено 

заміну  вікон  на  енергозберігаючі. 
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 У  цьому  році  планується  завершити  реконструкцію  центрального 

стадіону,  на  даний  час  територію  огороджено  спеціальною  сіткою, 

триває  встановлення  газонного  покриття  та  трибун,  у  селі 

функціонує  дві  футбольні  команди,  які  неодноразово  ставали 

переможцями  міських  та  обласних  змагань. 

 

 
 

 Планується  будівництво  відпочинкового  комплексу  «На озерах». 

 

 Всі  ці  заслуги  є  наслідком  злагодженої  та  ефективної  роботи 

сільського  голови  Михайла  Назара,  виконавчого  комітету  та  депутатів 

Вовчинецької  сільської  ради.  Досягнути  рівноправного  партнерства  у 

вирішенні  проблем,  які  хвилюють  мешканців,  можна  тільки  сприяючи 

розвитку  ініціативи.  Тільки  тоді  мешканці,  які  дійсно  відчувають  себе 

ґаздами  у  своєму  селі,  будуть  разом  працювати  для  процвітання  власної 

маленької  Батьківщини  –  наших  великих  і  малих  міст  і  сіл. 

 


